



亞洲先生公佈入圍名單

17歲李大衛趕上尾班車

- 《ATV 2013亞洲先生競選》入圍名單
- 1號張詩勇 四川
 - 2號喬冠文 北京
 - 3號黃威文 香港
 - 4號鍾昊 廣州
 - 5號吳允瀚 台灣
 - 6號劉梓豪 北京
 - 7號王鍾 江蘇
 - 8號江宏恩 泰國
 - 9號趙之健 廣州
 - 10號王磊 廣西
 - 11號崔宰源 韓國
 - 12號李健 韓國
 - 13號楊志仁 香港
 - 14號余健深 馬來西亞
 - 15號狄凱亞 菲律賓
 - 16號劉建偉 北京
 - 17號李大衛 香港
 - 18號寬之大塚 日本
- 10號王磊強調自己私生活乾淨。



■被指鼻樑太筆直的11號崔宰源否認整容。



香港文匯報訊(記者 吳文釗)《ATV 2013亞洲先生競選》18位候選亞生昨日於亞視總會會見傳媒,即場抽選號碼並擺甫士供傳媒拍照。《亞生競選》參賽者高喜民早前被踢爆以「林燁」的名字開設網頁,涉嫌賣淫,有見及此,亞視決定取消高喜民的參賽資格,由只有17歲的李大衛替補入圍,他感謝網民的支持。

■6號劉梓豪特別帶上有色隱形眼鏡擺甫士。

早前於「微亞生」投票中獲第一名的高喜民因被揭發做「電召男」,被亞視取消其資格,由第二名只有17歲的李大衛替補入圍,他多謝網民令他可後補入圍,對於只有17歲參選會否輪蝕?他說:「哥哥們都對我很好,很照顧我,我也會努力。」

來自廣西的10號王磊就表示,他沒聽聞過「電召男」的事件,並強調自己私生活乾淨。雖然他不會廣東話,但認為亞洲先生是面對全亞洲,語言不是一個大問題。

來自菲國向港人示好

15號來自菲律賓的狄凱亞表示,他知道當年發生在菲國的人質事件,希望透過比賽推廣菲律賓人是友好的。狄凱亞不擔心因來自菲律賓就被受歧視,還大讚亞視對他好。他說:「一個人做錯不應該影響全菲律賓,不關我事,不是我做的。」

韓國參賽者笑容欠奉

6號劉梓豪特別帶上有色隱形眼鏡擺甫士,他笑言戴有色眼鏡是想令自己更精神一點。來自韓國的11號崔宰源鼻樑筆直兼笑容欠奉,他透過翻譯解釋自己沒有整容,在韓國當模特兒的他也指現在不流行展露笑容。

亞視助理副總裁洗偉智透露,日內還有機會增加第19位候選亞生,要視乎他在限期前能否辦妥簽證。亞洲先生比賽於下月15日舉行,以小組形式進行比試,出線者再進行淘汰賽最後選出冠、亞、季軍。

千語拒以情侶檔搵銀 林家棟嘲收陀地老土

香港文匯報訊(記者 李思穎)吳千語及林家棟昨日到銅鑼灣,出席丘凱敏(Anna)主持的now節目《女皇駕到III》記者會。談到《變形金剛4》被收陀地費,導演米高比爾更因此受傷,家棟笑言收陀地是「土炮」方法,與時代脫節:「近5年都沒有聽過此事,若果有人以此為生請update一下,況且現在已轉成智慧型犯罪!」但他無懼影響香港形象,皆因只是普通肢體碰撞:「希望導演有事,或許心靈創傷更大,哈哈!」

丘凱敏在now工作更自由

至於千語希望有機會上Anna節目,亦不介意談「御男術」:「每個人相處方法都不同,最重要在工作上互相明白及支持。」談到有指陳家及陳茵媺夫妻檔出席活動收一百萬,她卻無意與林峯情侶檔搵錢,希望分開工作及私生活。

此外,曾在TVB任主持的Anna直言,在大公司工作諸多掣肘,不及現在有自由度及成功感,故希望節目能在now的免費台播放,讓更多觀眾看到。



■林家棟大爆自己擁四塊腹肌,身旁的丘凱敏即親手驗證。

周渝民再爭金鐘視帝無壓力

香港文匯報訊(記者 凡文)「第48屆電視金鐘獎頒獎典禮」下周五舉行,分別入圍金鐘視帝及綜藝節目主持人的周渝民(仔仔)和侯佩岑,昨日在台灣一同出席時裝活動,被問及拿獎的把握,兩人都認為入圍就是肯定,對於拿獎就交給評審的專業。4年前,仔仔曾以《痞子英雄》入圍卻與視帝擦身而過,今年他以《回家》再入圍,他直說:「不管誰拿獎,任何入圍者都不該有異議,因為這是評審的專業判斷。」仔仔又表示,一直以來拿獎與否,他都不會特別放在心上,更不會給自己壓力。



■周渝民(右)與侯佩岑一起出席時裝活動。中央社

甄子丹揚言 不再和趙文卓合作

香港文匯報訊(記者 李薇)由甄子丹、景甜、安志杰等主演的動作片《特殊身份》前日在廣州舉行首映發佈會,導演霍耀良攜一眾主角出席。甄子丹首次回應了拍攝初期與趙文卓「罵戰」一事。據悉,當時的矛盾焦點主要集中在趙文卓耍大牌,住酒店總統套房,帶家屬帶保姆團隊,令不合理花費飆升;同時甄子丹也被趙文卓方面指責戲霸,擅改劇本,利用拍戲折磨趙文卓,最終把趙文卓踢出劇組。對此,子丹說:「《特殊身份》是司徒錦源遺作的遺作,因為趙文卓,我們這部戲換了電影公司,停了電影,換了演員。趙文卓是我邀請的,剛開始電影公司並不願意。後來,發生了一些事,我親自和他經理人商量解決問題。但後來他攻擊了我,外界說我們是罵戰,我從沒回應過。我想不會和趙文卓合作了,因為他欠觀眾一個交代、欠受傷的人一個交代。」

近期「華人明星片酬排行榜」在網絡上瘋傳,子丹以3000萬片酬名列前茅。當被問及數字是否屬實時,他並未正面回應,反大爆在TVB曾遭了「非人待遇」:「當年在TVB從早拍到晚,一個月只有3000港幣,還三番四次有人說,甄子丹你不行。」子丹認為片酬高低是市場決定的,無論片酬多高,自己的工作態度不會變。



■甄子丹前日首次回應與趙文卓(圖圓)「罵戰」一事。

阿澤 激戰 AV 女優有苦自知



■杜汶澤呼籲港人關注奴隸問題。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)杜汶澤昨日以反奴役大使身份,聯同反奴役專家兼聯合國機構反拐項目的地區項目經理Matt Friedman到港大出席「反奴役日」展覽開幕禮,席上並有展出早前阿澤、薛凱琪(Fiona)及蔡卓妍(Sa)之前為活動拍攝的宣傳照。會上阿澤呼籲大家除了妓女問題,奴隸問題也值得大家關注,他說:「香港人一向慈善為懷,但原來有很多人,包括我的朋友都不知有奴隸問題,他們比非洲饑民沒飯吃更加慘。」

早前阿澤與Fiona及Sa拍攝了赤裸宣傳照,目的是希望大家知道奴隸被剝奪了基本尊嚴。談到他們所拍攝的照片,被網民指出有太多改圖,其中Fiona的長頸也改到不見了,阿澤認為只是燈光角度問題。他又大讚Fiona及Sa善心爆棚,之前Fiona生日就要求他送她兩個水壩,為內地偏遠的區民提供乾淨食水,而阿澤亦將之前參加內地跳水節目的酬勞全部捐出。笑問他又可有被老婆田蕊妮奴役?阿澤以僱主與僱員來形容雙方關係,他笑道:「未到奴役地步,而且我有糧出,又是自願的,只能說是資本主義階級下的勞動人民。」

近日正忙於拍攝新戲的《3D豪情》,活動後隨即又要飛去日本繼續拍攝。說到很多男人都羨慕他與性感女演員有對手戲,不過阿澤苦笑稱其實有苦自己知,他說:「就好像吃完頭盤沒得吃主菜,而且我只是拍攝過程。由於每日都會接觸到AV女郎,在心理及生理上都出現變化,故現時不想再看女人的身材。」早前阿澤上載了胸口被抓傷的照片到互聯網上,他笑指是拍戲時受傷的,而他亦將整個拍攝過程都告知太太,結果還說他很大膽。他笑指此行受太太所托,在日本買了一個舊款銀包,當太太收到銀包時,她亦沒再提拍戲的事。

林建名深明 年輕女性埋身多為錢

香港文匯報訊 在娛樂圈打滾多年的林建名接受有線節目《星級會客室》訪問。林建名身邊的年輕女朋友如走馬燈,最年輕的更只有19歲。林建名坦言與年輕女友交往很開心:「可以令自己青春些,我同她們絕對無代溝,因為好多新潮嘢我都照學。」被問到年輕女子接近他是否因為覬覦他的錢財?他說:「咁都擺擺車馬啦,我會照顧她們生活,等她們生活無問題,不過大事就幫唔到了,當她們想有更大發展的時候,她們自自然然唔會再搵我。」林建名經歷過兩次婚姻失敗,他坦言:「離婚好痛苦,我現在希望有個人陪我,最好不用結婚。」



■林建名(左)接受汪曼玲訪問。